



《開學週》

六乙 李嘉駿

九月一日至九月六日

漫長的暑假終於結束了。我的心情從悠閒轉變為興奮不已，我很期待開學日的來臨。雖然我晚上很早就睡覺，卻怎樣也睡不着。幸好我很早就睡覺，所以輾轉反側了一會兒，還是睡着了。

終於到了開學日，我懷着興奮的心情上學去。但一想到父母對自己的要求那麼高，我就有點恐懼。輕鬆的步伐開始有點猶豫，不敢踏進校門。

早會上，我們站在操場，專心地聽着新任校長——楊順校長的訓話，使我獲益良多。

進了新課室，才發現同學少了一個。原來她已移民美國了，怎麼連「再見」也不說了呢？一陣哀傷湧上心頭……這已是我在聖博德學校的最後一年了。這五年來，我認識了許多朋友。五年的時光，眨眼就過去了，更何況一年呢！相信這一年肯定是以光速前進的。

很快大家就要分道揚鑣了，也不知對方的去處，眼淚剛想流下，卻又想起「男兒有淚不輕彈」和「天下無不散之筵席」這兩句至理名言，淚水就在眼眶中止住了。我相信不論分隔多遠，同學的一切都會永留在心中深處。

很快就到了星期三，大家都已經習慣了新學期忙碌的生活。我也決定了，既然是最後一年，那我就要加倍努力，好好珍惜這一年。「光陰似箭」，時間往往一去不復返的。今天，便是我的開始，我不能再讓家人和師長們失望。我一定要以「好成績」，讓大家永遠記住自己。唉！我的壓力真的很大。